


Bilden av Eskilstuna kommun 2012 

Syfte 
•  Kartlägga centrala målgruppers kunskap om och bild av Eskilstuna 

kommun. 
•  Underlaget/resultatet ska utgöra en av flera grunder i kommunens 

kommande varumärkesarbete.   



Bilden av Eskilstuna 2012 
Medarbetarna i 
kommunen  
urval 610 

Medborgare i 
kommunen  
1 000 intervjuer 

Medborgare i 
övriga Mälardalen 
1 000 intervjuer 

Medborgare i 
övriga Sverige 
1000 intervjuer 
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Urvalsprinciper 
•  Urvalet har land samtliga medborgargrupper gjorts som ett 

stratifierat kvoturval. Stratifieringen har varit på fyra olika 
åldersstrata för att säkerställa en möjlig nedbrytning i olika 
åldersgrupper. Kvoturvalet innebär att en respondent som inte 
svarar efter tio samtalsförsök har ersatts med en ny respondent tills 
det att beslutat antal intervjuer har genomförts.  

•  Urvalet bland medarbetarna gjordes som ett stratifierat OSU 
(obundet slumpmässigt urval). Stratifieringen gjordes på de olika 
förvaltningarna i syfte att samtliga skulle vara representerade och 
möjliga att bryta på i resultatbearbetningen.  
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Metod 
•  Datainsamling medborgare: Telefonintervjuer 
•  Datainsamlingsperiod medborgare 19 november– 22 december 

2013 

•  Datainsamling medarbetare: webbenkät med tre påminnelser 
•  Datainsamlingsperiod medarbetare: 6 december 2012 -14 januari 

2013 

•  Samtliga resultat har viktats för att vara representativa för hela 
målpopulationen. Bland medborgarna har viktningen gjorts på ålder 
och kön och bland medarbetarna på organisatorisk tillhörighet.  
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Utfall datainsamling 
•  I de tre olika medborgargrupperna (kommunen, övriga Mälardalen, 

övriga Sverige) var målsättningen att genomföra 1 000 intervjuer 
vilket också är resultatet. 

•  Bland medarbetarna blev resultatet av datainsamlingen följande: 
Förvaltning Urval Besvarade Svarsfrekvens
Arbetsmarknad/familj 100 50 50%
Barn	och	utbildning 100 51 51%
Kommunledning 30 29 97%
Konsult/uppdrag 50 35 70%
Kultur/Fritid 50 32 64%
Miljö/räddningstjänst 30 24 80%
Stadsbyggnads 50 26 52%
Torshälla 100 39 39%
Vuxenförvaltningen 100 49 49%
Total 610 335 55%



 
Övergripande resultat 
 



 
Strategiska värden 
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Operativa värden 
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Boende i kommunen 
 



 
Profil/bakgrundsfrågor 
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Resultat – boende i kommunen 
 



 
Eskilstuna – Top of Mind 





1 8 43 39 8 1

0% 50% 100%

Vilket är ditt helhetsintryck av Eskilstuna?
(Bastal: 1000)

1 (Mycket negativt) 2 3 4 5 (Mycket positivt) Vet ej



Varför är du positiv? 
 

•Eskilstuna är en stad i utveckling, 
börjar bli en studentstad, kulturlivet 
utvecklas, och det byggs mer 
bostäder. Dessutom är Eskilstuna 
framgångsrik gällande miljöfrågor. 
Ligger bra på kartan och det finns 
bra med anknytningar till hela 
Mälardalen. Finns även god idrotts 
och musikverksamhet. 
• Bra att det är öppet länge i affärer. 
Mysigt i staden. 
• Bra bostäder. Bra stad. 
• Det finns ingen stress, jag tycker 
om att det är en liten stad. 
• Det positiva är att Eskilstuna är en 
liten stad, det är kort väg till det 
mesta och man kan ta sig fram utan 
bil och buss och gå eller cykla 
istället.  
 

 

Varför är du negativ? 
 

• Mycket invandrare.  
• Hög arbetslöshet.  
• Antingen har folk det väldigt bra här 
eller så har de väldigt dåligt, det 
finns liksom inget där emellan. Jag 
tycker det är väldigt negativt. 
• Bättre än förr men staden är 
ogästvänlig för nyinflyttade eller för 
de som hälsar på. 
• Centrumdelen är andefattigt på sitt 
sätt.  
• Ingen händer i staden. Saker och 
ting står stilla och då menar jag 
framför allt näringslivet.  
• Jag bor ju utanför på staden, så då 
känner man att både kommunen 
och staden är lite söndersplittrat och 
sönderhackat. Det finns ingen 
service utanför staden.  
• Kommunen saknar en framåtanda. 
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Boende i kommunen –  
skillnader mellan undergrupper 
 



 
Boende i kommunen –  

skillnader mellan undergrupper 
 Ålder 
•  Den övergripande attityden till Eskilstuna ökar 

med åldern. Det gäller också attityden till 
attraktioner/sevärdheter, utbud av 
restauranger /nöjen, tillgången till parker/
grönområden´. 

•  De äldsta (65-85 år) är mer positiva till historia/
tradition, arkitektur/stadsmiljö och vård/omsorg. 

•  De yngsta är mer positiva till stadskärnan och 
mindre positiva (än övriga åldersgrupper) till 
aktivt föreningsliv.  

•  De i åldern 46-64 år är mest positiva till historia/
tradition medan de i åldern 30-64 år är mest 
positiva till möjligheterna till friluftsaktiviteter.  

•  Kunskapen om artister/idrottslag varierar med 
åldern. 

•  De i åldern 18-45 år anser i högre grad att 
Parken Zoo är viktigt för Eskilstuna.  

•  Den upplevda betydelsen av Sigurdsristningen 
och Torshälla ökar med åldern. 

 

Kön 
Kvinnor har en mer positiv övergripande bild 
av Eskilstuna. 
Kvinnor är genomgående mer positiva 
avseende framför allt tillgången på 
attraktioner/sevärdheter, parker/ 
grönområden, träning, kultur, kvalitet på 
skola och boende. Män är mer positiva till 
stadens rika historia/tradition. 
Kännedomen om olika artister/idrottslag 
varierar kraftigt mellan könen.  
Kvinnor anser i högre utsträckning att 
Sundbyholm och Konstmuseet är viktiga för 
staden. 



 
Boende i kommunen –  

skillnader mellan undergrupper 
 Övriga 

Det råder inga stora skillnader mellan de 
som bott i Eskilstuna hela sitt liv och 
inflyttade. Undantaget är bilden av 
föreningslivet där inflyttade är mindre 
positiva och kunskapen om artister där de 
som bott i Eskilstuna hela livet har mer 
kunskap.  
Den övergripande attityden till Eskilstuna får 
lägre värden ju längre man bott i staden. 
Bland nyinflyttade är 56 procent positiva och 
bland de som bott mer än 10 år är 44 
procent positiva. Attityderna varierar också 
genomgående kopplat till hur länge man bott 
i staden. 
Det råder inga anmärkningsvärda skillnader 
kopplat till familjekonstellation.  



Boende i kommunen -sammanfattning/
analys resultat 

•  Områden som får både en låg instämmandegrad 
och en hög grad som direkt tar avstånd är framför 
allt tillgången på arbetstillfällen och stadens 
trygghet. Även stadskärnan, stadsmiljön och 
atmosfären följer samma mönster. 

•  Sett till kopplingen mot den övergripande attityden 
är det framför allt trygghet och stoltheten hos 
invånarna som har en mycket stor betydelse. Detta 
innebär att attityden i dessa frågor har en stor 
påverkan på den övergripande bilden. Samtliga 
frågor som uppmätts har dock en betydelse. 

•  Kent, Christer Lindarw, GUIF och Tomas 
Gustafsson är de mest kända personligheterna/
idrottslagen från Eskilstuna. Mest känt av 
attraktionerna är i särklass Parken Zoo.  

•  Parken Zoo, Sundbyholmstravet, 
Radamechersmedjorna och GUIF nämns som 
viktiga eller mycket viktiga för Eskilstuna.  

 

  Knappt hälften av invånarna har en positiv 
helhetsbild av kommunen. Man associerar 
kommunen som sin hemstad men många 
nämner också ord som industristad, Parken 
Zoo, GUIS, arbetslöshet och kriminalitet när 
man tänker på Eskilstuna.  

  De strategiska värden som mätts har inte i 
någon högre grad uppmärksammats av 
invånarna, undantaget ”miljöansvaret” där 
sex av tio anser att detta är något som 
kännetecknar kommunen. En av fyra tar 
direkt avstånd från att kommunen 
kännetecknas av stolta invånare.  

  Sett till operativa värden är det framför allt 
områden kopplat till lokalitet och rekreation 
som ges högre värden. Exempelvis 
närheten till vatten/hav och storstad samt 
möjligheten till träning och friluftsliv. Även 
parker/grönoråden uppmärksammas. 

 



Boende i övriga Mälardalen 



Profil/bakgrundsfrågor 
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Resultat – boende i Mälardalen 
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Eskilstuna – Top of Mind 
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Varför är du positiv? 
 

•Bra kyrkor, bra affärer i centrum 
och trevliga matställen. 
•Det finns affärer, fler än i 
Katrineholm om jag jämför. 
Mälarsjukhuset, måste åka dit. Vi 
tillhör det sjukhuset om sjukhuset i 
Katrineholm stängs och så har vi 
den där lilla djurparken. Den 
djurparken är rätt trevlig. Liten och 
behaglig att gå i tillskillnad mot 
Kolmården. 
•Det verkar vara en trevlig stad, och 
har bra utbud av affärer och så. 
Verkar ha ett bra centrum. 
Det är bra att åka och handla där. 
•Jag gillar mindre städer med 
gammaldags känsla, hanterbar 
storlek på staden. Det är även bra 
kommunikationer med tåg och buss. 
 

 

Varför är du negativ? 
 

• Centrumet är tråkigt. 
• Det finns inget riktigt som lockar 
mig. Ingen mysighetsfaktor.  
• Som stad är det övervägande 
negativt. Det är en inte särskilt 
vacker stad, inget speciellt 
kulturutbud. Utelivet för dem i åldern 
25-30 år är riktigt dåligt. Har också 
fått för mig att det är en otrygg stad, 
att man ogärna går hem på kvällen 
utan tar taxi. 
• Jag tycker inte att staden är 
attraktiv utseendemässigt, den är 
tråkig. Kultur, saker att göra finns 
inte heller. Både till utseende och till 
innehåll är det ointressant. 
• Har inte varit där så mycket, men 
Eskilstuna känns inte trevlig, det är 
ingen trevlig stad känner jag. 
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Boende i övriga Mälardalen –  

skillnader mellan undergrupper 
 Ålder 
•  Eskilstuna är relativt okänt i samtliga 

åldersgrupper. Man kan dock avläsa en viss 
trend i att de yngsta (18-25 år) vet minst om 
staden. Detta syn på frågor om exempelvis 
närheten till hav där andelen ”vet ej” är betydligt 
högre i denna målgrupp.  

•  Bilden av Eskilstuna som en trygg stad minskar 
med åldern. Det motsatta gäller stadens 
erbjudande av historia/tradition. 

•  De äldsta är mer positiva till utbudet av parker/
grönområden och kommunikationer.  

•  Kunskapen om Parken Zoo är högst i åldrarna 
30-64 år och lägst bland de yngsta.  

 

Kön 
Det är relativt likvärdiga resultat mellan 
könen. Eskilstuna är relativt okänt för både 
män och kvinnor. 
Kvinnor är något mer positiva till butiker/
shopping samt erbjudandet av högre 
utbildning medan män är mer positiva till 
föreningslivet. 
Kvinnor känner i högre grad till Parken Zoo 
och Tuna Park medan männen i högre grad 
känner till GUIF och Smederna.  
Kvinnor är mer positiva till 
Radamachersmedjorna och Tuna Park 
medan männen är mer positiva till 
Munktellmuseet och GUIF.  



Boende i övriga Mälardalen -
sammanfattning/analys resultat 

De strategiska värden som mätts har inte i någon 
högre grad uppmärksammats av invånarna i 
övriga Mälardalen. Högst värde ges bilden av att 
Eskilstuna har stolta invånare med 12 procent 
som instämmer. En relativt stor andel (två av tio) 
tar direkt avstånd från att kommunen ”syns och 
hörs”.  
Sett till operativa värden är det framför allt 
områden kopplat till lokalitet som ges högre 
värden i form av närheten till storstad och 
närheten till vatten/hav.  
Kent och GUIF och artisterna/idrottslagen från 
Eskilstuna. Mest känt av attraktionerna är i 
särklass Parken Zoo.  
Drygt tre av tio (av de som känner till det) är direkt 
negativt inställda till Parken Zoo. Detta motsvarar 
ca 25 procent av samtliga invånare i övriga 
Mälardalen. Det finns en stark koppling mellan 
attityden till Parken Zoo och attityden till 
Eskilstuna. Detta innebär att de som är negativa 
till staden till stor del återfinns bland de som är 
negativa till Parken Zoo.  

 

  Nästan hälften av de boende i Övriga 
Mälardalen uppger att de inte har någon 
kunskap alls om Eskilstuna. Västerås och 
Örebro är i stället de mest välkända 
städerna. Det är dock svårt med en ”ren 
jämförelse” eftersom Eskilstunaborna 
exkluderats ut urvalet.  

  En av fyra (av de som känner till staden) tror 
att Eskilstuna har mindre än 50 000 
invånare.  

  Tre av tio (av de som känner till staden) vet 
ungefär hur många invånare Eskilstuna har, 
vilket motsvarar ca 16 procent av samtliga 
invånare i övriga Mälardalen.  

  Två av tio har en positiv bild av staden 
medan 6 procent har en direkt negativ bild.  

  Man associerar framför allt Parken Zoo till 
Eskilstuna. Även industristad och 
arbetarkommun nämns av flera.  



Boende i övriga landet 



Profil/bakgrundsfrågor 
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Resultat – boende i övriga landet 
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Eskilstuna – Top of Mind 
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Varför är du positiv? 
 

•Att det var den fina miljön med 
Smedjestäderna bland annat. 
•Det har alltid varit trevligt 
bemötande när jag varit där. Mest 
varit där i idrottsammanhang, 
fungerat bra när man tagit kontakt 
före, och fått prata med vettiga 
människor. 
•Har fått en positiv känsla. Trevlig 
miljö, trevligt folk och det känns 
gemytligt. 
•Jag tycker det är en vacker stad. 
•Mycket vacker miljö och fina slott 
och bra restauranger 
•Mest positivt därifrån, har besökt 
Parken Zoo tidigare och 
stadskärnan är okej. 
 

 

Varför är du negativ? 
 

• De verkar ha ganska mycket 
jobbigt. Staden är ful och kall. 
• Det allmänna intrycket är att det 
inte är så kul att bo där. 
• Det har varit mycket bråk i 
Eskilstuna och det känns som att 
det är lite oroligt där 
• Parken Zoo har vi besökt en gång 
och det verkade så fint. Men 
rapporteringen därifrån och även 
från andra djurparker i Sverige har 
ju visat på förskräckliga 
missförhållanden. Det är mycket 
upprörande och negativt. 
• På grund av djurparken, vi hörde 
väldigt bra om den, tom en väninna 
hade varit där med sina barn och 
pratade bra om den. Men efter det 
som visades om djurparken så ville 
jag inte att vi skulle åka dit. 
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”attraktioner/sevärdheter/evenemang/idrottslag” som finns i Eskilstuna?

(Bastal: 1005)

1 (Inte alls) 2 3 4 5 (Mycket väl) Har ingen uppfattning
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Är du positivt eller negativt inställd till...?

1 (Mycket negativ) 2 3 4 5 (Mycket positiv) Har ingen uppfattning



 
Boende i övriga landet –  

skillnader mellan undergrupper 
 Ålder 
•  De yngsta (18-29 år) kan i lägre utsträckning 

placera Eskilstuna på kartan.  
•  De i åldern 30-45 är övergripande mindre 

positiva. 
•  De i åldern 46-64 år är mer positiva till 

atmosfären i staden samt stadskärnan medan 
de i åldern 30-45 år är mer positiva till utbudet 
av shopping och butiker.  

•  De yngsta (18-29 år) är mer positiva till 
möjligheterna till träning/motion, tryggheten i 
staden och anser i högre grad att Eskilstuna 
kännetecknas av stolta invånare.  

 

Kön 
Männen vet i högre grad än kvinnor var 
Eskilstuna ligger och hur stort det är sett till 
antal invånare. Män svarar också mer 
positivt på många attitydfrågor. Kvinnorna 
har för låga kunskaper för att värdera och är 
alltså inte negativa i högre utsträckning. 
Detta handlar framför allt om helhetsbilden, 
historia/tradition, träning/motion, kultur, 
föreningsliv, kommunikationer, trygghet och 
huruvida staden har stolta invånare. Samma 
bild framkommer dock på huvuddelen av 
attitydfrågorna indikerande att kvinnorna har 
en svagare bild av Eskilstuna.  
Kvinnorna känner till Parken Zoo i större 
utsträckning och är mer positiva till Tuna 
Park och till Åvarvet. 
Männen har högre kunskap om och är mer 
positiva till GUIF.  



Boende i övriga landet-sammanfattning/
analys resultat 

Avtrycket som Eskilstuna gör i är i övriga landet 
mycket svagt. Det är en i princip okänd kommun. 
Det enda som i någon mening sticker ut är att 14 
procent instämmer i att Eskilstuna erbjuder en 
närhet till storstad. En av tio tar direkt avstånd 
från att Eskilstuna är en kommun som syns och 
hörs.  
Kent och GUIF är mest känd av artisterna/
idrottslagen från Eskilstuna, det är dock enbart 
åtta respektive sex procent som spontant kan 
uppge dem. Mest känt av attraktionerna är i 
särklass Parken Zoo.  
Tre av tio (av de som känner till det) är direkt 
negativt inställda till Parken Zoo. Detta motsvarar 
ca 17 procent av samtliga invånare i övriga 
landet. Det finns en stark koppling mellan 
attityden till Parken Zoo och attityden till 
Eskilstuna. Detta innebär att de som är negativa 
till staden till stor del återfinns bland de som är 
negativa till Parken Zoo.  

 

  Sju av tio boende i övriga landet uppger att 
de inte har någon kunskap alls om 
Eskilstuna. Eskilstuna är minst känt av 
samtliga kommuner som ingick i 
undersökningen. Mest känt är Jönköping. 

  Sex av tio (av de som känner till Eskilstuna) 
placerar det i Mälardalen. En av tio vet inte 
alls var det ligger medan en av fyra svarar 
”mellersta Sverige”.  

  Knappt hälften (av de som känner till 
Eskilstuna) vet ungefär hur många det bor 
där. Det motsvarar ca 13 procent av 
samtliga invånare i övriga landet. En av fyra 
tror att det är mindre än 50 000. 

  Sju procent har en positiv bild av staden 
medan fyra procent har en direkt negativ 
bild.  

  Man associerar framför allt Parken Zoo till 
Eskilstuna. Även industristad, Speedway 
och Mälardalen nämns av flera.  



Medarbetare 



Profil/bakgrundsfrågor 
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Resultat - medarbetare 
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Hur viktigt eller oviktigt tycker du att
det är att Eskilstuna

kommunkoncern arbetar med ortens
varumärke?

Hur viktigt eller oviktigt tycker du det
är att Eskilstuna kommunkoncern

arbetar med sitt varumärke?

Hur vikigt eller oviktigt tycker du att
det är att din verksamhet (enhet)

arbetar med sitt varumärke?

Om varumärkesarbete
(Bastal: 335)

1 (Helt oviktigt) 2 3 4 5 (Mycket viktigt) Vet ej
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Och i vilken grad instämmer du i att Eskilstuna är en ort som erbjuder: 

(Bastal: 335)

1 (Instämmer inte alls) 2 3 4 5 (Instämmer helt) Har ingen uppfattning
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I vilken grad instämmer du i att Eskilstuna är en ort som erbjuder: 

(Bastal: 335)

1 (Instämmer inte alls) 2 3 4 5 (Instämmer helt) Har ingen uppfattning
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Hur viktiga skulle du säga att följande 
attraktioner/sevärdheter/evenemang/idrottslag/kulturaktiviteter är för 

Eskilstuna?
(Bastal: 335)

1 (Helt oviktigt) 2 3 4 5 (Mycket viktigt) Vet ej
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Vilken bild tror du att allmänheten har av… ?
(Bastal: 335) 

1 (Mycket negativ) 2 3 4 5 (Mycket positiv) Vet ej



 
Medarbetare –  

skillnader mellan undergrupper 
 Förvaltningar 
•  Attityden till vikten av att arbeta med ortens 

varumärke varierar kraftigt mellan 
förvaltningarna. Mest positiva är 
kommunledningen (97 procent) och minst 
positiva är Vuxenförvaltningen (51 procent).  

•  Variationen är också stor när det gäller vikten 
av att arbeta med kommunkoncernens 
varumärke. Samtliga förvaltningar anser att 
detta är mindre viktigt än ortens varumärke. 
Även här är det kommunledningen som tycker 
att det är viktigast (80 procent). På 
Vuxenförvaltningen tycker 49 procent att detta 
är viktigt eller mycket viktigt. 

•  Även när det gäller vikten av att det egna 
verksamheten arbetar med sitt varumärke så 
varierar resultatet. Viktigast anses detta i 
Torshälla, kommunledningen och kultur/fritid (ca 
80 procent) och minst viktigt anser de på 
Stadsbyggnad (58 procent) 

 

Kön 
Kvinnorna tycker i högre grad än männen att 
det är viktigt att kommunkoncernenen och 
den egna verksamheten arbetar med sitt 
varumärke.  
Kvinnorna är mer positiva till flertalet av 
såväl strategiska som operativa värden och 
man kan konstatera att kvinnorna är mer 
”ambassadörer” än männen.  
Kvinnorna värderar också vikten av 
merparten av attraktionerna/sevärdheterna 
högre än männen. 



Medarbetare- 
sammanfattning/analys resultat 

En av fyra tror att allmänheten har en negativ bild 
av kommunen. Motsvarande för 
kommunkoncernen är en av fem och för den egna 
verksamheten 15 procent. Knappt fyra av tio tror 
att allmänheten har en positiv bild av den egna 
verksamheten.  
Medarbetarna ser störst värde i Parken Zoo 
Radamachersmedjorna och GUIF. Mindre viktigt 
tycker man att det är med Ekeby veterandag och 
Åvarvet. Värt att reflektera över är också att 18 
procent uppger att Parken Zoo är oviktigt. 

 

  Omkring sju av tio medarbetare tycker att 
det är viktigt eller mycket viktigt att arbeta 
med ortens och den egna verksamhetens 
varumärke. Knappt sex av tio tycker att det 
är viktigt att kommunkoncernen arbetar med 
sitt varumärke. 

  De strategiska värdena har inget direkt fästa 
bland medarbetarna, enbart miljöansvaret 
har nått ut och då till ca sex av tio. Mer än 
en tredjedel tar direkt avstånd från att 
kommunen kännetecknas av stolta 
invånare. 

  Sett till operativa värden är det framför allt 
faciliteter i form av träning, friluftsliv och 
grönområden samt lokalitet i form av närhet 
till storstad och vatten/hav som nått ut.  

  Mest negativa är medarbetarna till 
tryggheten, tillgången på arbetstillfällen 
samt en levande stadskärna.  


